

## 「カーディフ損害保険株式会社の現状 2019」 正誤表

「カーディフ損害保険株式会社の現状 2019 (2018 年度決算)」データ資料編の記載に一部誤りがございました。お詫び申し上げますとともに、以下の通り訂正いたします。

なお、訂正個所には下線を付しております。

### III. 主要な業務の状況を示す指標

#### 45 ページ 「1.3 受再正味保険料及び支払再保険料」

<訂正前>

(単位:百万円)

種 目	2016 年度		2017 年度		2018 年度	
	受再正味保険料	支払再保険料	受再正味保険料	支払再保険料	受再正味保険料	支払再保険料
損害保険	3,141	2,502	2,736	2,539	2,280	2,651
費用・利益保険	-	-	-	-	-	-
合計	<b>3,141</b>	<b>2,502</b>	<b>2,736</b>	<b>2,539</b>	<b>2,280</b>	<b>2,651</b>

<訂正後>

(単位:百万円)

種 目	2016 年度		2017 年度		2018 年度	
	受再正味保険料	支払再保険料	受再正味保険料	支払再保険料	受再正味保険料	支払再保険料
損害保険	3,141	2,502	2,736	2,539	2,280	<u>2,650</u>
費用・利益保険	-	-	-	<u>0</u>	-	<u>1</u>
合計	<b>3,141</b>	<b>2,502</b>	<b>2,736</b>	<b>2,539</b>	<b>2,280</b>	<b>2,651</b>

以 上